



习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京8月8日电 8月8日，国家主席习近平应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京介绍了俄方对乌克兰危机当前形势的看法和俄美最近接触沟通的情况，表示俄方高度赞赏中方为政治解决危机发挥的建设性作用。俄中全面战略协作伙伴关系任何形势下都不会改变，俄方愿继续同中方保持密切沟通。

习近平阐述了中方原则立场，指出复杂问题没有简单

的解决办法。无论形势如何变化，中方都将坚持一贯立场，坚持劝和促谈。中方乐见俄美双方保持接触，改善彼此关系，推动乌克兰危机政治解决进程。

两国元首积极评价中俄高水平政治互信和战略协作，一致同意共同推动两国关系取得更大发展。双方将通力合作，筹备好上海合作组织天津峰会，办成一届友好、团结、成果丰硕的峰会，推动上海合作组织实现高质量发展。

习近平对甘肃兰州市榆中县山洪灾害作出重要指示强调 千方百计搜救失联人员 有针对性地做好 防汛救灾各项工作 确保群众安全度汛

新华社北京8月8日电 8月7日以来，甘肃兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害，截至8日15时30分，已造成10人死亡、33人失联。

灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出，甘肃兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害，造

成重大人员伤亡。当务之急要千方百计搜救失联人员，转移安置受威胁群众，最大限度减少人员伤亡，尽快恢复通讯和交通。针对近期极端天气多发等情况，各地区和有关部门要坚决克服麻痹大意思想，加强风险预报预警，加强隐患排查整治，加强应急值班值守，有针对性地做好防汛救灾各项工作，确保群众安全度

汛。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，要抓紧排查搜救失联被困人员，全力开展抢险救援，尽快修复通信、交通等受损设施，及时转移安置受灾群众。当前仍处“七下八上”防汛关键期，国家防总要指导各地各有方面进一步提高警惕、落实责任，加强雨情汛

情监测预警和灾害防范应对，尽最大努力减少伤亡。

根据习近平重要指示和李强要求，应急管理部派工作组到现场指导搜救工作，甘肃省委主要负责同志在现场调度指挥抢险救灾工作。目前，各项工作正在紧张有序进行中。

最大限度减少人员伤亡 全力确保群众安全度汛

——各地各部门贯彻落实习近平总书记重要指示精神强化防汛救灾各项工作

8月7日以来，甘肃兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害，造成重大人员伤亡。

灾害发生后，习近平总书记高度重视并作出重要指示指出，“当务之急要千方百计搜救失联人员，转移安置受威胁群众，最大限度减少人员伤亡，尽快恢复通讯和交通”“加强风险预报预警，加强隐患排查整治，加强应急值班值守，有针对性地做好防汛救灾各项工作，确保群众安全度汛”。

相关地方和部门迅速贯彻落实习近平总书记重要指示精神，组织力量全力开展抢险救灾，尽最大努力减少人员伤亡。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用，全面落实防汛抢险救灾政治责任，守土尽责、冲锋在前，筑牢守护人民生命财产安全的坚实防线……

详细报道见第7版

李长萍调研建材产业改造提升工作时强调

全力打造新型建材产业基地 加快推动绿色低碳高质量发展实现新突破

本报讯（记者 赵宗锋 黄振）8月9日上午，市委书记李长萍到东阿县调研建材产业改造提升工作。她强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，着力推动产业布局科学化、产业发展集群化、产品品牌高端化，全力打造上中下游密切衔接、配套完善、具有自主知识产权支撑的新型建材产业基地，加快推动绿色低碳高质量发展实现新突破。

李长萍首先来到东阿蓝天七色建材有限公司，深入车间一线，详细了解

企业运行和AI赋能改造提升等情况，勉励企业加快科技创新步伐，深入推进绿色化技术改造，奋力开拓国际市场。在山东瑞杰特新材料科技有限公司，李长萍详细了解企业发展和闲置资源盘活等情况，希望企业加快品牌建设，拓宽发展路径，不断提升产品核心竞争力。在山东万佳铝业公司，李长萍深入了解新技术、新工艺创新研发等情况，勉励企业抢抓城市更新等发展机遇，进一步延伸产业链条，打造行业标杆企

业。

李长萍强调，要强化规划引领，完善新型建材产业发展顶层设计，加快上中下游全产业链协同发展，促进企业增品种、提品质、创品牌。要强化科技创新，科学精准制定“一企一策”提升方案，加快改造提升一批优质企业，持续突破一批产业发展急需、引领未来发展的关键材料和技术，推动科技创新与产业创新深度融合，培育发展新质生产力。要强化企业培育，深入开展建材产业融链固

链链链行动，大力实施产业链精准招商，有效提升新型建材产业智能化、数字化、品牌化、绿色化发展水平。要强化服务保障，加快产业园区建设，不断完善基础设施和公共服务，持续推动产业集聚化、特色化发展。要统筹发展和安全，不断加大污染治理力度，切实增强生态环境执法监管实效，坚定不移走绿色低碳高质量发展之路。

王刚、周涛参加活动。

全市防汛工作调度会议召开

本报讯（记者 王培源）8月8日晚，市委副书记、市长张百顺在市防汛抗旱指挥调度中心主持召开全市防汛工作调度会议，深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示批示精神，认真落实省委、省政府有关部署要求，安排我市强降雨防范应对措施。

会上，张百顺听取了有关部门关于气象预测形势及当前防汛工作开展情况的汇报，就做好本轮强降雨防范应对工作作出安排部署。

张百顺指出，本轮强降雨天气影响

范围广，局地强度大，防汛形势不容乐观。各级各部门要深刻吸取多地因极端强降雨造成人员伤亡的惨痛教训，时刻保持高度警惕，严格落实“四个一律”工作要求，以更高标准、更严要求、更实举措把各项工作抓到位，最大限度确保人民群众生命安全。

张百顺强调，要切实提思想认识，坚决扛牢抓实工作责任，快速、果断、坚决、有力采取行动，全力以赴打好这场防汛抢险硬仗。要密切关注天气变化，加强监测预警，滚动会商研判，加

密水情预测预报，及时广泛发布监测预警信息和灾害风险提示，适时启动应急响应。要落细防御措施，科学调度防洪工程，提前降低河道水位，加强重点部位的巡查值守，提前预置抢险物资和装备，紧盯地下空间、城乡危房、在建工程、低洼易涝区域等关键环节，做好城乡排水除涝和安全防护措施。要压实工作责任，各地要坚决扛牢主体责任和属地责任，主要负责同志要亲自部署、靠前指挥，各级防指要发挥好牵头抓总作用，全面做好组织协调、指挥调度等

工作。防指成员单位及相关部门要落实行业主体责任，强化工程管理、应急处置等工作。要严肃工作纪律，严格落实汛期24小时值班和领导带班制度，确保汛情、灾情传递及时准确，第一时间处置。

副市长张建军，市政府秘书长李凯，市防指各成员单位、市有关部门主要负责同志在分会场参加会议。各县（市、区）、市属开发区政府主要负责同志及防指成员单位负责同志在分会场参会。

在平区

“双轮驱动”推动产业协同发展

本报讯（记者 李政哲）8月8日，记者在山东正信药用玻璃有限公司生产车间看到，全自动生产线正有序运转。作为国家级高新技术企业，该公司专注于硼硅棕色药用玻璃管的研发生产，其产品一级耐水性能达国际标准。目前拥有2座国际先进电熔炉、4条全自动生产线，年产能达10800吨，并取得26项专利技术。

“我们通过自主研发的电熔炉温控系统与配方优化技术，使产品性能达到国际标准。”公司总经理孟祥兴介绍，“未来，我们将拓展中性硼硅玻璃等新品类，并与药企共建联合实验室，推动产业链协同创新。”

随后，记者来到聊城市在平区正高养殖有限公司，该公司作为现代农业代表，通过智能化设备实现了精准养殖。66000平方米的养殖场内，环控系统可精准调节鸡舍环境参数，科学饲喂系统确保营养均衡，预计年出栏肉鸡200万羽。

“我们建立了严格的疫病防控体系，从疫苗接种到日常监测都一丝不苟。”公司总经理郎庆兵表示，“通过智能化管理，既保证了产品质量，又提升了养殖效益。”

近年来，在平区立足“鲁西领跑、全省先进”的发展定位，通过传统产业升级与新兴产业培育“双轮驱动”，构建起“老树发新芽”与“新苗成大树”的发展格局，持续为区域经济高质量发展注入强劲动能。

今日导读

加减法破解办证难

——聊城市“一网通办”推动不动产登记提质增效

第3版

冠领“新”声 “梨”响未来

——全市新闻宣传创新实战轮训暨冠县新闻宣传与舆论引导能力提升培训侧记

第5版



8月10日，航拍下的东昌湖碧波荡漾，游船悠然穿行，与湖畔的“水城之眼”摩天轮相映成趣，勾勒出一幅灵动秀美的生态画卷。近年来，经过系统生态治理的东昌湖水质清澈，绿岸环绕，鸥鸟翔集，成为市民游客亲近自然的生态胜地。

孙文辉

值班编委：朱海波 值班审核：钟伟 责编：张小石 美编：张锦萍 校对：赵立